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الحل بناء على المحتوى

1 d

2 b او c

3 d

4 b 

5 d

6 d

7 a

8 b

9 b

10 a

11 c

12 a من الفعل sing

13 d

14 a

15 b

16 b

17 c

18 d السوال صعب .الجواب non of the above

19 a

20 b

21 a من الاسئله الصعبه

22 d

23 b

24 c

25 a

26 d

27 c التعريف جايبه مبعثر يعني مش مرتب كلمتين من البدايه وكلمتين من قبل انهايه

28 d

29 b

30 c

31 a

32 حسب فهمي الاجابه non of the above

33 a

34 a

35 a

36 b

37 a

38 a

39 d

هذا والله أعلم

ابو فراس 12 يعطيك العافية انت والاخ خوزيه ...

معظم اجاباتي مثل اجابتتك لكن في اختلافات مثل
1-a-descriptive grammer
2-b-two morphemes (establish +ment
6-d-inflectional -s-
18- generative grammer
20-b-A prefix
26-d-word form of the lexem HAVE
28-d-all the above
31-b- Pyramid diagram
السؤال الاخير اظن من خارج المحتوى لانه يتكلم عن تشكيل هيكل الجملة بطريقة هرمي 
والله يوفق الجميع

ابو فراس 12
السوال رقم 1 التعريف تابع ل descriptive grammer الخيار الاول يقول descriptive syntax

السوال6 الكلمة teachers يساللك وين ال inflection طبعا inflection لا يغير معنى الكلمة لذالك الخيار s هو الصحيح لانه الكلمة جمع teacher لو قال وين derivasion بيكون الحل ers لانه بيغير الكلمة الاساس اللي هي teach

18 ارى ان الاجابه d اقرب لان الكلام المذكور بالسؤال عباره عن خصائص generative grammerوهو في السؤال قال grammerفقط.

